

CITY OF MERCED

Merced Civic Center 678 W. 18th Street Merced, CA 95340

Legislation Details

File #: 16-587 Version: 1 Name:

Type: Consent Item Status: Passed

File created: 12/12/2016 In control: City Council/Public Finance and Economic

Development Authority/Parking Authority/Successor

Agency to the Redevelopment Agency

On agenda: 1/3/2017 Final action: 1/3/2017

Title: SUBJECT: Annual Martin Luther King Jr. Community March and Celebration

REPORT IN BRIEF

Authorizes the use of City streets for the Annual Martin Luther King March and Celebration.

RECOMMENDATION

City Council - Adopt a motion approving the request by Tamara Cobb and The Martin Luther King Jr. Celebration Committee to close Martin Luther King Jr. Way from West 24th Street to West 8th Street

on Monday, January 16, 2017; in order to hold a march and parade as part of a community

celebration.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 2017 MLK March Street Closure Application, 2. 2017 MLK March Certificate of Insurance .pdf, 3.

2017 Martin Luther King Jr March Map.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/3/2017	1	City Council/Public Finance and Economic Development Authority/Parking Authority/Successor Agency to the Redevelopment Agency	approved	Pass